

1876 ki Debreczen vidéki védegye alapítványát...
1876 ki Debreczen vidéki védegye alapítványát...
1876 ki Debreczen vidéki védegye alapítványát...

15-én irt. — Gyulán mükedvelői előadás tartott...
15-én irt. — Gyulán mükedvelői előadás tartott...
15-én irt. — Gyulán mükedvelői előadás tartott...

Napi hírek.

— **Olvasóinkhoz! Szives bizalommal kérjük az előfizetési összegeknek, úgy helyből, mint vidékről való beküldésére a szerkesztőség és kiadó hivatal.**

— **Köszönetnyilvánítás** T. Simonffy Imre polgármester ur közben járása folytán a helybeli négyelet árvaházának szükségleteire a város két öi százaz tízi fát adományozott. — továbbá T. Sik Lajosné asszonyság 2 fát; Berghofer I. ur 2 frot, s végül egy magát megnevezni óhajto s buzgó szivarhegy gyűjtő 1 kgr. és 35 dgr szivar hegyet adományoztak, mely kegyességökért fogadják az árvák nevében halás köszönetemet. Debreczen 1877. jan. 5. Kacs Kovács Iváné.

— **A jogszabályi bálbizottság** tegnap déln testületileg tisztelgett Gräffl György Róza bárónő ö méltóságánál, ki mint azt röviden jeleztük volt, kegyeskedett a jogszabályra a lady-patrones tisztelt és idénre is újból elvállalni. A bájos urhölgy a tisztelgo küldöttséget igen kegyesen fogadta, s ígerte, hogy nagy kiterjedésű ismerősei körében az idén is mindent elkövetend a bál minél nagyobb sikerének biztosítására.

— **A debreczeni négyelet** választmányá holnap vasárnap (jan. 7-én) d. u. 3 órakor ülést tartand a városháza nagy tanács termében.

— **Hétfőn, jan. 8-án** Hajdumegye közgazgatási bizottsága — megkezdí havi üléseseit.

(=) **Színházunkban** csütörtökön a „Férjbünnödése” adattott Sardoutól, mely remek mulattató vígjátékban Hahnelné váloságos művészi színvonlára emelkedett. Soha öt ily sikerülten játszani nem láttuk mint ezuttal. Mai játéka bármely bevezett művésznőnek becsületre vált volna. Mellette Temesváry urat kell kiemelnünk Baudrillard ur szeresepében, ki a zajos tásokban Hahnelnének méltó osztályrészese volt. Foltényiné, Egressy, Gyöngyössy Etel, Szathmári Károly sok ügyességgel játszották el kisebb szerepeiket.

(=) **Pénteken jan. 5-kén** a három csörükacsá operette került színre, — melyben Nyilvay remekelt énekében. Foltényi, Deák Kata, Filipovics, Németh játékaiban kitünően gyönyörködtünk. Szathmári Károly urat pedig figyelmeztetnünk kell, hogy a debreczeni

művelt közönség nem találja kellemesnek és izlése szerintnek a trivialis éleceket, főleg ha azok egyáltalában nem is élceek. Akár vannak az ilyenek benne a darabban, a mit nem hiszünk, akár nem, legtanácsosabb az ilyeneket mellőzni, mert biztosíthatjuk mind Szathmári K. urat, mind az igazgatóságot, hogy a tegnapi otromba viccek művelt közönségünk néi közmegehoatránközást kellették. Ez pedig sem a színészeknek, sem a színészetnek nem lehet feladata. — Sapienti sat.

— **Az athletikai klub** müködö tagok beosztásának folytatása januárius 8-dikán, azaz hétfőn este 6—7-ig a főiskola tornatermében eszközöltetik, mely napon és órában minden müködö tag pontosan megjelenni erkölcsi kötelességének tartsa. — Az alapító és pártoló tagok is igen szivesen láttatnak, söt csakis számos megjelenésök által fogják a klub iránti érdekeltségüket bebizonyítani. — Napi biztos emlelteti napon Domokos Kálmán lesz. — Ezután a rendes athletikai órák hétfőn és pénteken este 6—7-ig lesznek. A legközelebbi rappier-vívó óra jan. 6-án azaz ma, a kardvívó óra pedig jan. 8-án azaz hétfőn este 8—9-ig lesz. — A müködö tagok száma 64, az összes tagok létszáma 155. Varga Lajos h-nölk.

— **Lapunk** csütörtöki számának tárca rovatában az első hasab 7-ik sorában „négy-százézer ember” van korrektori elnézés miatt négy-száz helyett meghagyva. Mit is ezennel itt helyre igazítunk.

— **A következő körlevél** küldetett be hozzánk: Van szerencsem becses tódomására jutattni, miszerint ügyvédi iródatom f. évi Január hó 1-én, Szikszay József ur piact-utczai 1824. sz. házában megnyitottam, Debreczen, 1877. Január hó 2-án. tisztelettel Sajtó György, köz- és váltó-ügyvéd.

— **Nyilvános köszönet.** A „Cajus Grachus” történelmi szomorujáték közelebbi előadása alkalmával tek. Temesváry Lajos szimulgazgató ur — azon czéllal, hogy „azt azon szegényorsu szorgalmas tanulók is élvezhessek, kiknek anyagi helyzetök nem engedi a színház látogatását” — 40 db jegyet küldött hozzám kiosztás végett. Fogadja érte a tek. igazgató ur — az élvezetben részesített tanulók nevében is legmgyebb köszönetemet. Debreczen, 1877. jan. 5. Orosz István főisk. szénior.

— **A földmívelés, ip. s kereskedelemügyi ministerium** értesítve a gazdasági egyeletet azon intézkedéséről, melylyel egy hazánk állategészségrendőri szervezetét, állattenyésztését és gazdasági szakoktatását ábrázoló térkép előállítását rendelte el, felhívja azt, hozza ez intézkedését hatáskörében köztudomásra, azon hozzáadással, hogy ugy magánosak, de

különösen törvényhatóságok s parkamrák, mint kik e térképet leginkább használhatják, azon kedvezményben részesítenek, hogy a tiz nagy lapra terjedő munkát a kiállításí áron, azaz 5 frotért kaphatják meg, feltéve, hogy f. hó 15-éig az egyelet titkáranál az előzetési árt befizetik. Békessy László egyt. titkár.

— **Nyilt köszönet.** A helybeli iparos ifjusági egyelet könyvtára részére Zafir Linuska k. a. egy sajátkezüleg készített névgyegy tartó kosárt, mely valóban a finom női izlés s munkás kezek egy diszpédánya, volt szives ajánlékosni; fogadja a tisztelt kisasszony egyeletünk nevében is hála köszönetem, s egyuttal kívánom, adjon isten sok ily nemes keblü honleányt városunknak, ki ily jeles példányban teszi áldozatát a műveltség oltárára. Kelt Debreczen, 1877. jan. 6. Juhász József, s könyvtárnok.

— **Az evangyéliomi protestáns lap** 1-50 számának tartalma: Ujévi szózat. dr. Heiszler József. Hova jutottunk, y. z. A francia zia reform. egyház jelen válsága. B. F.

— **Lukács Ödön** nyiregyházi ref. lelkipásztor előfizetési fölhívást bocsátott ki, közelebb megjelenendö egyházi munkáira. Leend a kötetben néhány innepi, alkalmi, közönséges és halotti összesen 30—35 beszéd 16 nyomtatott iven. A mü előfizetési ára 1 f. 80 kr, mely Klein Alfréd s. a. ujhelyi könyvkiadóhoz küldendő. Ajánljuk a fiatal, de igen szép hívtelkész ezen munkáit a szakemberek figyelmebe.

— **Megjelent** ifj. Csáthy Károly kiadásában és szerkesztőségünkhez beküldetett Körösi Antal földrajza 2-ik kiadásban. Ára a csinos kiállítású munkának bekötte 40 kr.

Népszimnű dalokkal és tánczcal.
DEBRECENI SZÍNHÁZ.
V. Bérlet Vasárnap, 1877. jan. 7-én
adatik:
A NAGYAPÓ,
vagy:
a mendikás diák.
Népszimnű dal és tánczokkal 3 felvonásban.
Irtá Szilgögeti Ede.

Birtok bérbeadás.
Özv. Balázi József ö naga és gyermekei tulajdonát képezö birtokok u. m. a. tasnádi 541 hold szántó és kaszáló, — 161 hold legeltetésre alkalmas erdő, — a csögi 372 hold részint szántó s kaszáló, részint pedig kitünö erdő irtás, és így az összesen 913 hold szántós kaszáló — és 161 hold erdőséget tevö (1200 □ öles holdakban) két birtok együttesen, — ezenkívül Tasnádi városban két helyi telek, egy száraz s egy vízi malom egy esetleg gazdasági épületek is használható cserépszin és meléképületei a külső tagon a folyó 1877. évi Szt.-György napjától kezdve három vagy több évre igen előnös feltételek mellett haszonbérbe kiadatik.

Bővebb felvilágosítást ad Debreczenben — czeplöd utca 29. sz. a. a család megbizottja Komlóssy Arthur ügyvéd.

Kézdele 7 órakor, vége 9 órakor.

Hétfőn bérletfolyamban szinpadunkon „először” adatik:
A bálvány.
Szinmü 4 felv. Irták Crisafulli és Steysleaux.

Kedden bérlet folyamban adatik:
Faust.
Nagy opera, tüneményes diszletezéssel.

Szerzőn **Jogász bál,**
melyre belépti-jegyek a pénztárnál is válthatók.

Felelős szerkesztö: **Szabo Antal.**

Nyilttér.
A legujabb francia bál virágok
megérkeztek és kaphatók
HOLVAY GYULÁNÁL.
Tartatának raktára.

Birtok bérbeadás.
Özv. Balázi József ö naga és gyermekei tulajdonát képezö birtokok u. m. a. tasnádi 541 hold szántó és kaszáló, — 161 hold legeltetésre alkalmas erdő, — a csögi 372 hold részint szántó s kaszáló, részint pedig kitünö erdő irtás, és így az összesen 913 hold szántós kaszáló — és 161 hold erdőséget tevö (1200 □ öles holdakban) két birtok együttesen, — ezenkívül Tasnádi városban két helyi telek, egy száraz s egy vízi malom egy esetleg gazdasági épületek is használható cserépszin és meléképületei a külső tagon a folyó 1877. évi Szt.-György napjától kezdve három vagy több évre igen előnös feltételek mellett haszonbérbe kiadatik.

Bővebb felvilágosítást ad Debreczenben — czeplöd utca 29. sz. a. a család megbizottja Komlóssy Arthur ügyvéd.

Kézdele 7 órakor, vége 9 órakor.

H I R D E T E S E K.

BLAU LIPÓT és FIAI.
ékszerárusok Budapestről (Dorottya utca 6. sz. Wurm udvar.)
Fiók-üzlete Debreczenben
ajánlják dusan felszerelt arany-, ezüst-, drágakö és
ÓRA-RAKTÁRUKAT,
Brilliant, gyemánt, karpereczek, melltük és fülbevalók, gombokból s solitair és róza gyemánt-gyűrűkből.
Különösen ajánlják: fülbevalók, lánczok s gyűrűkből stb. álló legujabb s legszebb választékukat, továbbá ajánlják jól szabályozott Cylinder és Anker genfi óráikat hölgyek és urak számára. — Minden tárgy törvényes próbával van ellátva. Ajánlják izléses ezüst árúikat, mint: csészeket, tálczákat, mosdókat, karos és egyes gyertyatartókat, czukortartókat s dobozokat, asztalekeket, kávözö és thea-készleteket, evö s csemegező szereket 1, 6, 12 s több személyre.
Egyszermind ezen szakmába vágó minden cikkeket a legjobb áron megvesznek s becsereinek.
(71) 16—56
főpiacz. Nanassy ház alatt.

Tudomásul.
Van szerencsem t. Uraságot értesíteni, miszerint a már 14 év óta
LONDES és THIESSSEN
czég alatt feállott társas szerződés a mai naptól kezdve közöttünk megszünt, és hogy én alulírott jövöre saját czégem alatt és önállólag saját felelősségemre fogok
szobák festésére, ajtó, ablakok és padlózatok fénymázolására vállalkozni és munkálataimért felelősséget vállalni.
Az eddig társas czégünk irányában tanusított szives pártfogást megköszönve, kérem, méltóztasson engem jövöre becses bizalmába részesíteni, minek megfelelni öszinte törekvésem leend.
Kiváló tisztelettel
Thiessen Hermann.
(137) 2—3

III-ad Árverési hirdetmény.
A debreczeni kir. törvényszék mint telekényvi hatóság részéről közhírré tétetik, miszerint **Varga Károly** végrehajthatónak **Reszeji Károly** végrehajthatást szenvedö ellen 66 frot iránti végrehajthatási ügyében lefoglalt, a debreczeni 685 sz. tükönybe bejegyzett s 3000 frotra becsült Meszéná-utczai 575 sor számú ház s ezzel járó 3 hold 300 □ öi öndödi föld az 1877-ik évi január hó 4-ik napján délután 3 órakor, mint harmadik határidőben a törvényszék árverési termében végrehajto **Török Péter** által megartandó nyilvános árverésen következő feltételek alatt eladati fog, u. m.
Az árverési feltételek a következők:
1. Kikáltsái ár a becsérték, melynek 10 % a, vagyis 000 frot az árverelni szándékozók által a kiküldött árverelő kezéhez bánatpénzül leteendő.
2. Az ingatlanok mint a 2-ik árverési határonapon azonban becsáron aló is eladattak.
3. A vételár 3 egyenlő részletben, és pedig két, négy és hat hónap alatt, az árverés napjától fogva járó 6% kamatával fent irt telekényvi hatóságnál lefizetendő; a bánatpénz az utolsó részletbe tudatik.
4. Vevö a vett ingatlanoknak az árve rés jogerőre emelkedésekor azonnal birtokba és használatába lép; tulajdonjoga azonban csak a vételár teljes lefizetése s e feltételek teljesítése után fog hivatalból bekebelezettni.
5. Vevö viseli az átírási kincstári díjat és a vett ingatlanok után a leütéstől fogva esö mindennemű adó s egyéb terhet.
6. Vevö az általa leteendő legnagyobb igéreten kívül köteles az előbbi vevö Reisz Dávidnak az általa idöközben tett építkezések értékét 1827 frot 47 krt az árveréstől egy hónap alatt megfizetni.
7. Ha vevö az árverési feltételeknek elegend nem tenne, a vett ingatlanok bármely érdekelte fél kérelmére a p. t. r. t. 459. §. értelmében vevö kárára és veszélyére ujabban kitünendö s csak egyszeri árverésen becsáron aló is el fognak adatni.
A debreczeni kir. törvényszék mint telekényvi hatóság 1876. évi decz. hó 7. napján.

Becske Lajos h. elnök. (96) 3—3
Beöthy aljegyzö.

Hirdetés.
Kulesár Dániel-féle ebisi tanyámon 100 szekényi luczerna eladó, mi is ott helyben megétehető, 1000 db. birkaóhoz helyiséget is adhatok. — Értekezhetni velém k. mesterutca, 1171. sz. a. házzammál.
Kulesár József.
(136) 2—3

Farsangi jelentés.
Rochlitz és Beke Debreczenben
Bazár-épület II. sz. a.
Fehérnemü, Rövidárúk, Férfi és női pipere-czikkek raktára.
Ajánljuk e farsangi idényre a t. cz. közönség figyelmébe bálí czikkekkal dusan felszerelt raktárunkat, u. m.
Báli ruhákat 25, 30, 35, 40, 50 s 60 frotig
Tartatánokat 1.50 krtól 9.50 krtig
Francia virágokat 1 frotól 20 frotig
Báli legyezök 2.50 krtól 10 frotig
Báli belepök 5 frotól 10 frotig
Váll füzők 75 kr 5.50 kr
Fehér szoknyák 2 frotól 6 frotig
Férfi fehé ingek 1.80 4.35 krtig
Férfi gallérok s kézelök 2.30—5
Férfi és női glace keztyük 1.10 kr
Azonkívül felvállaljuk bár mily áruk beszerzését, férfi és női gallér és kézelök tisztítását
A n. é. közönség becses pártfogását kikérve maradtunk teljes tisztelettel
Rochlitz és Beke.
Vidéki megrendelések pontosan teljesítetnek.
(137)

Altesti sérvben szenvedök
meglepöleg ható gyógyszerre találunk
Sturzenegger Gottlieb
(lakik Herisanban Svájc)
ártalmatlan
Sérv-kenöcsében.
E kenöcs egy altesti-sérv, mint méhölvésések ellen biztosan használ.
A gyógyszerhez az utasítás, — aztan a bizonyítványok és koszonó iratok mellékelve vannak.
Kapható 3 forint 29 kros tégelyekben magánál Sturzeneggernél, Budapesten Formágyi F. gyógyszerésznel, Temesváron Pecher gyógytáraban.
(54) 7—12

Kiadó uj boltok
a kis-templom mellett diszes bazár-épületben.
Értekezhetni Balogh Imrével, lakik Széchenyintezán 1812 ik sz. alatt.
(130) 1—7